

# 1867所高校在湖南录取53.82万新生

我省2022年普通高校招生录取工作顺利结束 多所高校在我省追加计划



扫码看视频

三湘都市报8月24日讯 全国共有1867所普通高校在湖南录取新生53.82万人，其中本科23.52万人，专科30.30万人（含高职单招提前录取13.77万人）……随着我省2022年普通高校招生高职专科批录取结束，今年我省高招工作也顺利结束。

■全媒体记者 黄京 刘镇东 通讯员 刘尉 实习生 蒋友宏 欧紫璇 关子彤

## 提高考生志愿填报准确性

今年是我省实施新高考考试模式的第二年。为规范操作流程，省教育考试院修订并发布《湖南省2022年普通高校招生录取工作方案》，对招生录取各环节工作进行了全面规范。

同时，优化新高考信息管理系统功能，新增了对更换手机、跨市异动或长时间不登录需通过人脸识别或短信验证方可登录的功能和登录日志、系统操作日志查看等功能，方便用户实时监控自己账号的使用情况；新增了考生APP消息推送、高考试讯、志愿辅助填报等功能，特别是在志愿填报模块中，提供了计划信息查询及筛选功能，设置了纠错功能，限制了考生无效填报，提高了考生志愿填报的准确性。新增了管理端信息查询与信息统计等功能，有效提高工作效率。同时，加强门户网站、网上录取信息系统的安全防护能力，严防数据泄露和篡改。

## 多所高校在我省追加计划

为争取招生计划，高考前，省教育厅派出多个工作组赴全国各地主动加强与在湘招生高校的沟通对接，争取招生计划支持，尤其是积极争取高水平大学的招生计划，效果明显；录取期间，工作人员与每一所高校进行信息交互和计划对接，确定高校的调档比例以及其他投档要求，为我省争取招生计划，多所高校在我省追加了计划。

同时，加强志愿填报指导和咨询服务，从录取情况来看，考生在填报志愿时趋于科学理性，能根据国家社会经济发展需要和对未来产业的预期等因素，并结合职业生涯规划和个人特长、兴趣爱好确定院校和专业，考生流向更为合理，志愿满足率进一步提高。招生录取过程中加强了对农村和脱贫地区的关注和支持力度，给更多的农村和脱贫地区学子提供了报考专项计划的机会，保障了国家有关农村政策的落实。

据统计，截至8月23日18时，共录取高职专科新生16.50万人。至此，我省2022年普通高校招生录取工作顺利结束，全国共有1867所普通高校在我省录取新生53.82万人，其中本科23.52万人，专科30.30万人（含高职单招提前录取13.77万人）。

## 严格执行“不点录”“不补录”

省教育考试院严格执行教育部“十公开”的要求，同时，严格执行“不点录”“不补录”“不违规降分录取”等各项招生政策规定，严格执行招生计划，不搞走样打折，不搞临时变通，不搞下不为例。坚持集体议事制度，守住底线，不越红线，筑牢防线，严防以权谋私、弄虚作假等违纪违规行为发生。

截至目前，志愿填报和高招录取期间共接待考生、家长现场信访咨询近200人次，受理咨询电话17598个，通过短信平台发送文字短信约185万条。



8月24日，湖南省儿童医院骨科病房，滑板车摔伤骨折的嘟嘟正在住院治疗。



## 门诊量过万！暑期儿童骨创意外激增

提醒：儿童比成年人更易骨折



扫码看视频

三湘都市报8月24日讯

暑期进入尾声，记者从湖南省儿童医院了解到，7月以来，该院儿童骨科门诊量激增，达到了1月以来门诊量的40%。医生提醒，暑期是儿童骨折高峰期，儿童比成年人更易发生骨折，家长需要警惕。

4岁的小女孩嘟嘟，在小区玩滑板车时摔了一跤，回家后妈妈发现她右手臂明显有个骨头凸出。带到湖南省儿童医院检查，发现孩子肱骨髁上骨折，需要马上住院治疗。

三湘都市报记者今日在湖南省儿童医院看到，该院儿童骨科病房里基本已经满床，不时有胳膊缠着绷带的孩子在走廊上奔跑。医院数据显

示，7月以来，医院骨科门诊量达12907人次，骨科急诊1581人次，占1月至今骨科急诊的40%。

暑期骨创意外伤害患儿中，不同年龄的孩子受伤原因各不同。上肢骨折192例，占暑期骨折的90.6%，多以学龄前儿童居多，一般是滑板车、滑滑梯等居家活动损伤为主。而车祸外伤、运动损伤以大龄儿童居多。

湖南省儿童医院专家提醒，儿童骨骼中含有有机质多，无机物少，因此骨骼的弹性和韧性相比成年人确实更大，但也更容易受力折弯变形。专家提醒，12岁以下的孩子不适合进行单车、轮滑、滑板车等这些需要非常好的平衡能力的运动。同时，孩子运动时需戴好头盔等护具，如果摔倒后出现相应肢体疼痛，不愿意活动，应尽早到医院处理。 ■文/视频 全媒体记者 李琪

## 我省10条举措加强零工市场建设完善求职招聘服务 “即时快招”，引导零工就近就地稳就业

三湘都市报8月24日讯 今日，记者从省人社厅获悉，我省印发《关于加强零工市场建设完善求职招聘服务的通知》，要求各市州通过10条举措支持多渠道灵活就业，更好地促进大龄和困难等零工人员实现就业。

### “即时快招”，零工求职招聘快速对接

《通知》明确，畅通零工市场信息服务渠道。免费向社会提供零工求职招聘信息登记和发布服务，积极推广使用“湘就业”灵活就业服务专区，多渠道、多形式发布零工求职招聘信息。

推广零工求职招聘快速对接服务。因地制宜，建立零工“即时快招”服务模式，优化零工快速对接流程手续，拓展零工招聘对接形式，促进供需匹配对接。

提升就业创业培训服务实效。健全培训项目和培训政策推介服务，引导有单位就业意愿和培训需求的零工人员参加急需紧缺职业技能培训和新职业技能培训，对有创业意愿的组织参加创业培训，对符合条件的按规定落实职业培训补贴和培训期间生活费补贴，引导零工人员就近就地实现稳定就业。

突出困难零工重点帮扶服务。对待工时长、低收入家庭、残疾人等大龄和困难零工人员加强重点就业帮扶，引导用工主体优先招用困难零工人员。对符合就业困难人员条件的，纳入就

业困难人员实名制帮扶服务，按规定开展个性化就业援助。

加强零工人员劳动权益保障。公开零工市场服务制度、服务热线和投诉举报方式，依法监管职业中介机构，严厉打击违法违规行为。

### “一网通办”，多渠道开展零工求职招聘对接

保障零工市场发展场地设施。鼓励有条件的地方可通过改造利用闲置建筑、搭建必要服务设施、划设标线等方式，就近设立零工服务场所。

加快推动信息化应用建设。支持零工岗位信息市级归集、多点联动、统一发布，提供在线匹配对接、应聘报名、结果确认等“一网通办”服务。

创新零工服务供给渠道。各级公共就业服务机构和人力资源服务机构因地制宜强化零工求职招聘服务，加强信息真实性审核，示范带动零工市场诚信建设，依法依规提供专业化服务，多渠道开展零工求职招聘对接服务。

加强零工市场实名管理服务。在湖南公共就业服务信息管理平台内建立全省零工市场名录，长沙市列为全省零工市场运行情况监测城市。

加大组织实施力度。压实属地责任，强化组织领导，明确目标任务，更好支持多渠道灵活就业。

■全媒体记者 王智芳  
实习生 黄静静 罗斯妮 通讯员 曾鹤群 张军